
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2. Klasse ab Ihrem

Bahnhof in Europa nach München und zurück

- 4 x ÜN im **** -Hotel in München

- Mahlzeiten wie angegeben

- Altstadtrundgang durch München

- Besuch des Viktualienmarktes mit kleiner

Probiertour

- Besichtigung des Verkehrszentrums des Deutschen

Museums

- Besichtigung des Deutschen Museums auf der

Museumsinsel

- Panorama-Sonderzugfahrt im Luxon-Panoramazug

nach Lindau

- Nostalgie-Sonderzugfahrt von München nach Prien

am Chiemsee

- Schifffahrt zur Fraueninsel mit Besuch des

Weihnachtsmarktes

- Informationsmaterial

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

Teilnehmerzahl:  mind. 14, max. 19 Personen

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl:

Absage der Reise bis 1 Monat vor Reisebeginn, siehe

unsere ARB.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Deutschland Ticket vorhanden -40 €

Bahnfahrt Aufpreis 1. Klasse 80 €

Termine & Preise:

28.11.2024 - 02.12.2024 - DE-Hotel Flemings München City

DE-Hotel Flemings München City,

Doppelzimmer

2690 €

DE-Hotel Flemings München City,

Einzelzimmer

2890 €

Im Luxon-Panoramawagen & im Nostalgie-Sonderzug

durch Bayern - 5 Tage

Im Luxon-Panoramawagen & im

Nostalgie-Sonderzug durch Bayern

Exklusive Bahn-Genussreise zu den

Christkindlmärkten in München & auf der

Fraueninsel im Chiemsee

Im Luxon-Panoramawagen nach Lindau und im

Nostalgiezug mit der E 69 nach Prien am

Chiemsee 

Entdecke die Magie von Weihnachten in Bayern! Laden

Sie Ihre Liebste oder Ihren Liebsten ein zu einer

traumhaften Reise. 

Tauchen Sie ein in die zauberhafte Welt des

Christkindlmarkts in München und erleben Sie

unvergessliche Momente. Der Christkindlmarkt in

München, einer der ältesten und traditionsreichsten

Weihnachtsmärkte Deutschlands, ist der perfekte Ort,

um die festliche Jahreszeit zu zelebrieren.

Unsere exklusive Reise entführt Sie in die bayerische

Landeshauptstadt und an den märchenhaften

Chiemsee. Festlich geschmückte Adventsstände sind zu

erkunden, handgefertigte Geschenke zu entdecken und

die verlockenden Düfte von Glühwein, Lebkuchen und

Bratwürsten zu genießen. Der Münchner Marienplatz

erstrahlt in einem Meer von funkelnden Lichtern,

während der Christbaum und das Neue Rathaus im

Hintergrund eine märchenhafte Kulisse bilden.

Vor langer Zeit wagte jemand das Unmögliche: einen

Luxuseisenbahnwagen zu schaffen, der das Reisen

selbst zum Erlebnis macht. Der "Luxon“

(LUXuswaggON) ist das Ergebnis dieser kühnen Vision,

ein einzigartig restaurierter Aussichtswagen des

legendären Rheingoldzugs. Ein Juwel auf Schienen

erwartet Sie, denn der Luxon ist oben rundum verglast,

so dass Sie die vorbeiziehende Landschaft in vollen

Zügen genießen können, während unten in der

Bordküche kulinarische Meisterwerke entstehen.

Im prächtigen Luxon-Panoramawagen unternehmen

Sie eine romantische Bahnreise durch das vielleicht

winterliche Allgäu an den Bodensee. Von Ihrem Platz

im Oberdeck des Panoramawagens können Sie sich

zurücklehnen und die Landschaft und die Leckereien

der Bordküche genießen.

Nostalgiegenuss und Bahnromantik pur verspricht auch

unser zweiter Bahnausflug durch Oberbayern an den

Chiemsee. Unser historischer Sonderzug, wieder

exklusiv für unsere kleine Gruppe unterwegs, wird von

der einzigartigen E 69 05 gezogen. Natürlich hat jeder

mindestens einen Fensterplatz sicher. Über die

kurvenreiche Mangfallbahn rollen wir an Bad Aibling

vorbei nach Prien am Chiemsee. Von hier aus schippern

wir zur romantischen Fraueninsel mit ihrem

zauberhaften Christkindlmarkt. 

Diese Reise ist die perfekte Gelegenheit, in die festliche

Stimmung einzutauchen und die Wärme der

Weihnachtszeit in einer der schönsten Städte Europas

zu erleben. Schenke dir und deinen Lieben

unvergessliche Erinnerungen.

Donnerstag, 28.11. Bahnanreise nach München –

Altstadtbummel

Mit dem Zug erreichen Sie den zentral gelegenen

Münchner Hauptbahnhof. Nur wenige Meter davon

entfernt liegt Ihr komfortables 4-Sterne-Hotel.

Am späten Nachmittag unternehmen Sie einen

gemütlichen Bummel über den Christkindlmarkt.

Anschließend genießen Sie das Abendessen in einem

typischen Münchner Gasthaus. (A)

Freitag, 29.11. München

Nach dem Frühstück unternehmen Sie einen geführten

Altstadtrundgang und entdecken die Vielfalt der

historischen Gebäude in der Innenstadt. Nach dem

Rundgang werden Sie hungrig sein. Der

Viktualienmarkt ist weit über die Stadtgrenzen hinaus

bekannt. Freuen Sie sich auf kleine bayerische

Leckereien an den verschiedensten Ständen.

Am Nachmittag können Sie entweder individuell durch

die Altstadt und über den Christkindlmarkt bummeln.

Oder Sie besuchen das Verkehrszentrum des Deutschen

Museums. In den einzelnen Bereichen Nahverkehr,

Reisen und Mobilität sowie Technik sind verschiedene

Lokomotiven und Fahrzeuge aus der Münchner

Eisenbahngeschichte zu sehen.

Abends speisen wir stilecht im ehemaligen

Bahnhofsgebäude im Isartaler Brauhaus. (F M A)

Samstag, 30.11. Im Luxon-Panoramawagen an

den Bodensee

Schon vor dem Einsteigen beeindruckt das moderne

Design des Luxon-Panoramawagens. Bis ins kleinste

Detail wurde hier ein Waggon entwickelt, der kaum

Wünsche offenlässt. Nur maximal 20 Gäste können sich

heute dieses außergewöhnliche Vergnügen gönnen,



denn mehr Personen finden auf dem Panoramadeck

des Wagens keinen Platz. Bei einem Gläschen Sekt in

der Lounge können Sie den Waggon auf sich wirken

lassen. Nehmen Sie Platz auf dem Oberdeck und

genießen Sie die winterliche Zugfahrt durch das Allgäu.

Vielleicht liegt schon etwas Schnee auf den Wiesen und

Bergen. Kurvenreich schlängelt sich der Sonderzug,

bestehend aus Lokomotive und Aussichtswagen, zur

Insel Lindau. Hier haben Sie Zeit für einen Bummel

durch die Altstadt, bevor Sie es sich im

Luxon-Panoramawagen wieder gemütlich machen.

Während der Fahrt werden Sie von unserem

Serviceteam mit leckeren Speisen und Getränken

versorgt.

Am Abend erreichen wir nach einer erlebnisreichen und

komfortablen Zugfahrt wieder den Münchner

Hauptbahnhof. (F A)

Sonntag, 01.12. Im Nostalgiezug mit der E 69 an

den Chiemsee

Kontrastprogramm ist angesagt: Heute erleben Sie eine

völlig andere Generation von Bahnfahrt. Unser heutiger

Nostalgiezug besteht aus historischen Bahnwaggons,

die von der kleinen, sehr hübschen E 69 05 gezogen

werden. Die kleine, schmucke E-Lok wurde 1930

gebaut und wird heute von den ehrenamtlichen

Mitgliedern des Vereins liebevoll gepflegt.

Unsere Bahnfahrt beginnt mit einer kleinen Rundfahrt

durch München, bevor wir uns nach Osten in Richtung

Oberbayern orientieren. Über Holzkirchen und die

Mangfallbahn erreichen wir Rosenheim. Über den Inn

gelangen wir nach Prien am Chiemsee. Transfer zum

Hafen. Im Hafen von Prien stechen wir in See.

Eingebettet in die herrliche Kulisse des Voralpenlandes

hat das so genannte Bayerische Meer zwei größere

Inseln.

Vorbei an der Herreninsel mit dem Schloss

Herrenchiemsee fahren wir zur Fraueninsel. Hier liegt

das Kloster Frauenchiemsee mit dem schönen

Benediktinerinnenkloster. Am 1. Advent verzaubert ein

kleiner Weihnachtsmarkt die romantische Insel. Sie

haben Zeit, sich in aller Ruhe auf der kleinen Insel

umzusehen, vielleicht einen Glühwein zu trinken oder

einen frischen Fisch aus dem See zu essen.

Am Nachmittag geht es zurück zum Bahnhof Prien, wo

unser Sonderzug auf Sie wartet. Eine gemütliche

Zugfahrt zurück nach München beschließt diesen

eindrucksvollen Tag. (F A)

Montag, 02.12. Deutsches Museum – Heimreise

Das Deutsche Museum in München ist eines der

größten, bedeutendsten und traditionsreichsten

naturwissenschaftlich-technischen Museen der Welt.

Die ausgelagerte Verkehrsabteilung haben wir bereits

am Freitag besucht. Auf der Museumsinsel, der

eigentlichen Heimat des 1925 eröffneten Museums

beherbergt es eine riesige thematische Bandbreite: von

der Atomphysik bis zur Luft- und Raumfahrt, von der

Chemie bis zum Brücken- und Wasserbau, von den

Musikinstrumenten bis hin zur Gesundheit – und eine

Modellbahnanlage im Maßstab H0 – 1:87 auf 44 qm.

Nach dem Besuch des Deutschen Museums auf der

Museumsinsel am Vormittag kehren wir zurück zum

Hotel, um das Gepäck abzuholen und die Heimreise

anzutreten. Weihnachten steht vor der Tür! (F)

Beide Sonderzüge rollen nur für unsere Reisegruppe

von max. 20 Perosonen durch Bayern!
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